

上半年潍坊PPI降幅创新高

十四个工业部门的产品出厂价格“跌多升少”

本报7月18日讯(记者 董惠 通讯员 杨成军)18日,记者从潍坊市统计局了解到,今年以来,受内外部因素影响,今年上半年潍坊PPI(工业生产者价格指数)下降明显。其中工业生产者出厂价格同比累计下降2.4%,工业生产者购进价格累计下降0.9%,降幅均创下近年来新高,或对经济持续向好产生阻力。

据介绍,工业生产者价格指数,简称PPI,与CPI即消费者物价指数相对应,是反映全部工业生产者出厂和购进价格

变化趋势和变动幅度的经济指标。

上半年,潍坊工业生产者出厂价格指数和工业生产者购进价格指数均承接上年下行趋势而继续走低,开始了自年初一月份至六月份的连续下降走势,价格水平低迷。工业生产者出厂价格由一月份同比下降1.2%一路走低到六月份下降4.0%。工业生产者购进价格由一月份同比上升1.2%一路走低到六月份下降2.6%。工业生产者出厂价格和工业生产者购进价格降幅均创近年来新高。

而从统计结果来看,上半年,潍坊十四个工业部门的产品出厂价格“跌多升少”。其中,冶金工业产品价格下降3.0%,煤炭及炼焦工业产品价格下降2.3%,化学工业产品价格下降6.7%,建筑材料工业下降2.1%,纺织工业产品价格下降16.1%,造纸工业产品价格下降1.9%,其他工业产品价格下降0.8%。

对于工业生产者出厂价格下降的主要因素,据潍坊市统计局的一位工作人员介绍,从外部因素分析,主要是全球经济

持续低迷、欧债危机久拖不决等所导致的国际市场萎缩,进而对全市出口外向型产品价格造成较大影响。从内部市场变化来看,主要是成本下降及供需过剩推动的,即需求不足问题是导致当前价格下降的主要原因。

对目前国际国内市场走势分析来看,促进和抑制工业生产者价格持续走低的因素并存。鉴于此,当前的主要任务是扩大内需,增加出口,发展第三产业,培育新的经济增长点。

目前,影响工业经济稳健

运行的不确定因素依然很多,实现经济发展的任务依然繁重,工业生产者出厂价格回升面临着较大的压力。从宏观上讲,全球经济仍在漩涡中挣扎,各主要工业国家的经济依旧低迷,出口形势不容乐观,国内扩大内需的政策效果仍有待观察。从微观环境来看,企业面临的资金紧张、负担过重、发展后劲不足等问题尚未得到根本缓解,企业生产经营压力仍然很大,工业生产者价格近期能否止跌回升仍有待观察。



3万凉扇上公交

18日,在公交公司停车场,工作人员正在为公交车座位上系上小扇子。为了给市民提供一个舒适的乘车环境,潍坊市公交公司将陆续在全部71条公交线路、1200余台营运车辆座位上安装小凉扇3万余把,供广大乘客免费使用。

本报记者 孙国祥 摄影报道

潍州路开始大面积修补 预计20日完工

本报7月18日讯(记者 董惠)潍州路作为城市交通要道,近些年来,网裂、下沉问题严重,路况越来越差。18日,记者采访了解到,近日,市政养护处对潍州路进行大面积修补,修补自14日开始,预计到20日全部完工。整个修补面积达8500平方米。

18日下午,记者在潍州路与幸福街路口南侧看到,一台大型路面铣刨机正沿着路中心线东边由北向南进行路面铣刨,铣刨的平均深度约5厘米,有十几个人在铣刨机后面进行着散落垃圾的清理,而在靠近健康东街的地方,

已经铣刨出了2000多平方米的工作坑。

养护处的一位工作人员介绍,潍州路作为城市的交通要道,夜间时常有近百吨的大货车通过,再加上原来的路基存在问题,所以路况越来越差,网裂和下沉现象不仅普遍,也比较严重,已影响了车辆的正常通行,这几年修修补补就一直没有中断。今年对潍州路进行了大修,保障市民出行。

据了解,潍州路(胜利东街-健康东街)路段修补是从7月14日开始的,整个修补工程在20日将全部完工,修补面积在8500平方米左右。

潍坊学大教育 公益国学大讲堂开课

本报讯 为回馈鸢都新老学员,同贺广文1000平米校区开业,潍坊学大教育特聘聘请知名国学大师,每周末在广文校区为学大学员及家长开设免费公益国学大讲堂。

“国学大讲堂”是潍坊学大教育目前正在着手实施的一项弘扬国学文化精粹的重要课程,一位负责人称,学大教育不仅仅帮助学生提高学习绩,还通过“国学大讲堂”这样的富于文化内涵的课程,来提升孩子文化素养、道德修养。对于学大来说,

个性化的教育还包括孩子的品格与素质的全面提高。

潍坊学大教育的国学大讲堂正式开讲了,以后每周日都会有不同内容的课程,希望家长们能坚持来参加,长期坚持传统文化的熏陶,对孩子的成长只有益处没有坏处。

潍坊学大教育的工作人员告诉记者,目前学大的国学大讲堂只对学员及其家长免费开放,下一步,随着学生的需求和影响力的扩大,这样的课程将推广到整个潍坊市。

万锦皮革城 招商推介会隆重开幕

本报讯 7月14日下午2点,万锦皮革城招商推介会隆重开幕。这次“万锦皮革城招商推介会”不仅是万锦硬件设施的全方位展示盛会,更是万锦企业文化展示的一个平台,共同搭建起天下客商与万锦之间的友谊之桥。

经过海宁商家团对项目周边商业区的考察之后,上午10:00—11:00,海宁商家团亲临现场自由参观商铺,南中庭专设现场咨询台,公司工程部及招商部工作人员就商家关注的装修、政策等相关问题进行了现场解答。

本次“万锦皮革城招商推介会”期间,公司董

事长黄伟兴先生还与客商进行了面对面的交流互动,就客商的疑难问题进行了现场作答,使来访客商的投资相关事宜做到公开明确,这一互动交流环节更加坚定了海宁广大投资者投资万锦的信心。

本次招商签约期间,万锦国际广场更是以开放包容的姿态海纳海宁全体客商,在招商专员的引领下前往商场亲眼目睹自己商铺的位置,实景感受商铺的面积及经营空间。真正实现了万锦国际广场与海宁商家团的牵手相约,携手共创明日辉煌的双赢合作局面。

《三天时间数万斤鱼几近死绝》追踪>>

全市展开环境安全百日检查

集中式饮用水水源地环境为重点

本报7月18日讯(记者 李小凯 通讯员 孙鹏)本报7月13日C06版《三天时间数万斤鱼几近死绝》的报道引起了社会的广泛关注。18日,记者获悉,潍坊市已展开环境安全百日大检查,集中式饮用水水源地环境风险隐患整治列为重中之重。

记者了解到,7月初,潍坊市环保局曾向各县市环保局,市局各分局,市属各开发区环保分局,市局机关各科室及直属单位下发了关于《潍坊市环境安全百日大检查活动方案》的通知,进一步摸清市区环境风险底数,有效防范和妥善应对突

发环境事件。

通知中确定了检查重点,从近日至8月底在全市范围内开展了环境安全百日大检查,其中集中式饮用水水源地环境风险隐患整治列为重中之重。除此之外,此次大检查重点还有:2010年重点行业企业环境风险及化学品检查初步拟定的较大以上的环境风险单位,2011年沿海地区陆源溢油污染风险防范大检查涉及的企业等。大检查主要分为动员部署及培训、自查自纠、全面检查、全面督察、全面总结5个阶段。

通知要求对各有各单位环境安

全进行全面排查,对排查中发现环境安全隐患和问题的,将责令限期改正,严肃查处。县市区的检查排查工作则要求在八月底前全面完成并统一上报。

目前记者从昌乐县环保局了解到,对于鸭场排放污水的水质监测报告显示,COD、氨氮等指标超标,但这是否是导致鱼塘死绝的主要原因,环保局称需要渔政相关部门对鱼塘水质进行进一步检测才能确定。18日下午,元龙元告诉记者,他正准备带着鱼塘水质样本前往潍坊市渔政部门进行检测。

警营开放日延伸至网络

交警一天工作将进行微直播



本报7月18日讯(记者 张焜)18日,记者从潍坊市交警支队了解到,潍坊交警微博矩阵将于20日举行“鸢都交警的一天”活动,矩阵内所有微博将进行为期一天的微直播,向网友全方位介绍交警工作。而这也是交警警营开放日活动的延伸。

18日,潍坊市交警支队宣教科民警告诉记者,今年6月29日,潍坊市交警支队建立全省首个“交通警察

公共关系办公室”以来,社会各界对公安交通管理工作有了更加客观的认识,交警支队决定举办“鸢都交警的一天”微直播活动,将线下的“警营开放日”延伸到网络公开平台上。

据介绍,17日,有关活动的通知已经下发到潍坊各县市区公安(分)局交警大队、支队直属各单位。7月20日(周五)上午7:00至下午5:00,潍坊交警微博矩阵内所有单位官博及民警

个人微博同时全天在线参与直播。各单位将多视角、全方位地展现部门职能、工作环境以及民警在工作、生活中多角色转换等。

此次潍坊交警基于“微博矩阵”开展微直播活动在全国交警系统内尚属首次。交警支队要求各单位在直播过程中对于网友提问,要积极主动给予回复,并加强互动交流。如果网友提出的问题属于其它单位管辖范围,及时上报潍坊交警微博,由潍坊交警@给相关单位回复,涉及到多个单位的提问,各单位要结合实际情况积极回复。